
COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN 

SESION ORDINARIA N°16-2016 

JUEVES 21 DE ABRIL DEL 2016 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO DIESEIS DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), CELEBRADA EL JUEVES 21 DE ABRIL DEL 2016, EN 

SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIECIOCHO HORAS, CON 

LA SIGUIENTE ASISTENCIA: MIEMBROS PRESENTES: SR. MANUEL GONZALEZ MURILLO, PRESIDENTE, EL 

SEÑOR. ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, VICEPRESIDENTE; SRA: ROSARIO ALVARADO GONZALEZ 

VOCAL 2, EDGAR CALDERON TREJOS VOCAL 3, SRA, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ VOCAL 1; 

FUNCIONARIOS PRESENTES: PABLO DE JESUS VINDAS ACOSTA. CCDRB. LIC. ALBERTO TREJOS R, 

SECRETARIO JUNTA DIRECTIVA CCDRB. 

 

I. VERIFICACION DE QUORUM Y APROBACION DE AGENDA 

 

II. REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS: 

Sesión Ordinaria N° 16-2016 del jueves 21 de abril del 2016. 

III. ATENCION A FUNCIONARIOS. 

IV. ATENCION A PARTICULARES.  

V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA.  

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

VII. INFORME DE LA SECRETARÍA DE JUNTA DIRECTIVA. 

VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA.  

IX. INFORME PROCESOS LEGALES. 

X.VARIOS. 

XI. INFORME DE DIRECTIVOS.  

XII. MOCIONES E INICIATIVAS. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACION DE AGENDA: 

ARTÍCULO 1. Verificado el Quórum se procede a la aprobación del orden del día, correspondiente a Sesión Ordinaria N°16-2016 del 

día jueves 21 de abril del 2016. 

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los miembros aprobar el orden del día, 

dicho lo anterior somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON  CUATRO VOTOS A 

FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, 

ROBERTO CARLOS ZUMBADO ZUMBADO, ROSARIO ALVARADO AUSENTE, EL SEÑOR, EDGAR CALDERON 

TREJOS: SE ACUERDA: Aprobar el orden del día, correspondiente a la Sesión Ordinaria N°16-2016 del día jueves 21 de abril 2016. 

 

II. REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS: 

Artículo 2.1. Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los miembros aprobar la 

Sesión Ordinaria Numero 15-2016 del día jueves 14 de abril del 2016, dicho lo anterior somete a votación. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON  CUATRO VOTOS A 

FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, ROBERTO CARLOS ZUMBADO 

ZUMBADO, ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: aprobar la Sesión Ordinaria 

Numero 15-2016 del día jueves 14 de abril de 2016. 

 

CAPITULO III. ATENCION A FUNCIONARIOS. NO HAY 

 

CAPITULO IV. ATENCION A PARTICULARES. NO HAY 

 

V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. Artículo 5.1 NO HAY 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

Artículo 6.1. Toma la palabra el Administrador General a.i. del Comité e informa que se envió nota a la empresa que nos da el servicio 

de telefonía donde se solcito detalle de llamadas del teléfono 7293-6622, respondieron que con gusto dan la información pero que esta 

debe ser solicitada por el Presidente del Comité y agregar la personería Jurídica del mismo por seguridad.  

   

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los compañeros dicho lo anterior somete 

a votación.  

 

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO 

ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: que se apruebe el permiso de uso de las instalaciones en 

apego a la medida cautelar que se les otorgo 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

Artículo 6.2. Toma la palabra el Administrador General a.i. del Comité e informa que se recibió correo electrónico de parte de la señora 

María Sibaja Cubillo de Juegos Deportivos Nacionales, donde informa que a partir de la I eliminatoria Juvenil C, queda 

terminantemente prohibido a los atletas competir con uniformes de patrocinadores, todos los atletas deberán competir con el uniforme 
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de su cantón, de no tener podrán competir con una camisa de cualquier color que sea lisa, es decir, que no sea alusiva a ningún 

patrocinio. 

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los compañeros dicho lo 

anterior somete a votación.  

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO 

ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

Artículo 6.3. Toma la palabra el Administrador General a.i. del Comité y presenta nota de fecha 12 de abril del 2016, donde la 

Asociación de Futbol presenta programa de juegos para el sábado 16 de abril y domingo 17. 

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los compañeros que se apruebe el 

permiso de uso de las instalaciones en apego a la medida cautelar que se les otorgo dicho lo anterior somete a votación.  

 

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO 

ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: Que se apruebe el permiso de uso de las instalaciones en apego 

a la medida cautelar que se les otorgo 

 

VI. INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

Artículo 6.4. Toma la palabra el Administrador General a.i. del Comité y manifiesta que la Asociación de Voleibol presento la factura 

de cobro correspondiente a la primera quincena de abril, la misma no se ha cancelado esto porque en teoría la Asociación ya no cuenta 

con Junta Directiva sin embargo el servicio se recibió a satisfacción y en el cartel no existe una condición al respecto de si tiene o no 

Junta al día, sin embargo se les realiza la consulta de si procedo al pagó o se espera a que ya cuenten con la Junta debidamente inscrita. 

   

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los compañeros que se apruebe el 

permiso de uso de las instalaciones en apego a la medida cautelar que se les otorgo dicho lo anterior somete a votación.  

 

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO 

ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: Que se apruebe el permiso de uso de las instalaciones en apego 

a la medida cautelar que se les otorgo 

 

CAPÍTULO VII. INFORME DE LA SECRETARÍA DE JUNTA DIRECTIVA. 

ARTICULO 7.1 El señor secretario informa que se recibió certificación de fecha 16 de marzo emitida por el FECOA, donde certifican 

que el señor DEIBY CORDERO ZUÑIGA, es atleta activo de dicha asociación, en la misma el señor Cordero solicita que se le exonere 

del pago de la mensualidad para ingresar a la pista, que se le tome como ciudadano Belemita y se le permita pagar la mensualidad como 

tal esto para utilizar las instalaciones 1 o 2 veces por semana que es cuando se encuentra en el cantón.   

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, Presidente de Junta Directiva y propone a los compañeros que se apruebe el 

permiso de uso de las instalaciones en apego a la medida cautelar que se les otorgo dicho lo anterior somete a votación.  

 

SE ACUERDA TOMADO POR UNANIMIDAD APROBADO, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA PRESENTES: MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, ROSARIO 

ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA 

 

CAPÍTULO VIII. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA CORRESPONDENCIA 

ARTICULO 8.1. El señor secretario informa que la Secretaria del Consejo Municipal de Belén, notifica que el Consejo Municipal 

acordó solicitar a la Junta Directiva del Comité presentar el Oficio SJ-031-2016-29-02-L-JD-7-2 EVALUACION II SEMESTRE 

PRESUPUESTO ORDINARIO Y PAO -2015 el martes 19 de abril de 6:30 a 6:45.  

 

Toma la palabra el señor Manuel González Murillo, y propone        . Dicho lo antero somete a votación.  

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR 

DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, 

ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS:SE ACUERDA:  

 

IX. INFORME PROCESOS LEGALES. 

Articulo 9.1 el señor secretario informa que se recibió resolución número 2016004705 de la SALA CONSTITUCIONAL donde se 

rechaza el recurso de amparo interpuesto por el señor Administrador del CCDRB, el fundamento es que al ser una mera amonestación 

y no ir la misma al expediente no le afectaría en su record laboral por lo que no existe prejuicio alguno. 

 

SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, APROBADO CON CINCO VOTOS A FAVOR 

DE LOS MIEMBROS DE JUNTA MANUEL GONZÁLEZ MURILLO, CAROLINA RODRIGUEZ GONZALEZ, 

ROSARIO ALVARADO Y EDGAR CALDERON TREJOS: SE ACUERDA: 
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IX. INFORME PROCESOS LEGALES. 

Articulo 9.2. el señor secretario informa que el próximo miércoles 27 está programada una audiencia preliminar en el Contencioso 

Administrativo es respecto de la demanda que presento la Asociación de Ciclismo Recreativo.  

 

CAPÍTULO X. VARIOS 

Artículo 10. NO HAY 

 

CAPÍTULO XI. INFORME DE DIRECTIVOS. 

Artículo 10.1. Toma la palabra el Señor Manuel González Murillo, Presidente de la Junta Directiva y pregunta si alguno tiene informes 

que brindar. Responden que no. 

 

CAPÍTULO XI. MOCIONES E INICIATIVAS.  

Artículo 11.1 NO HAY 

 

TERMINA LA SESION AL SER LAS  PM 

 

MANUEL GONZÁLEZ MURILLO              ALBERTO TREJOS R 

PRESIDENTE. JD. CCDRB                 SECRETARIO JD DEL CCDRB 

-----ULTIMA LÍNEA---- 


